

Сегодня в 18.00 театр оперы и балета имени Пушкина откроет свой 78 творческий сезон оперой М.И. Глинки «Иван Сусанин».

Спектакль идет в постановке 2006 года, которая была осуществлена режиссёром, заслуженным деятелем искусств Белоруссии, заслуженным артистом России Отаром Дадишкилиани в честь первого проведения государственного праздника - День народного единства.

На открытии этого творческого сезона показ патриотического спектакля будет посвящен 400 - летию Нижегородского ополчения.

Первая постановка героической музыкальной драмы "Иван Сусанин", созданной основателем русской классической музыки М.И. Глинкой в 1836 году, была осуществлена в Нижегородском театре оперы и балета в 1940 году режиссёром Борисом Покровским. Именно "Иван Сусанин" был дневным спектаклем в воскресенье 22 июня 1941 года (артисты успели отыграть первый акт оперы, когда объявили о начале войны). До настоящего времени опера М.И. Глинки "Иван Сусанин" ставилась в Нижегородском театре шесть раз.

Как сообщили в театре, в этом сезоне состоятся две премьеры - опера "Аида" Дж. Верди и балет П.И. Чайковского "Лебединое озеро" в новой постановке.

С 15 по 25 ноября 2012 года традиционно при поддержке Правительства Нижегородской области в театре пройдёт XXVI Всероссийский Пушкинский фестиваль оперного и балетного искусства "Болдинская осень".

Для ВУЗов, школ искусств и организаций Нижнего Новгорода будут показаны циклы абонементных программ. Создан новый абонементный цикл "От народного дома к оперному театру" к 150-летию со дня рождения писателя Евгения Николаевича Чирикова и 110-летию со дня открытия Народного дома в Нижнем Новгороде.

Новый Нижний

